


AYKHYETY YTON OPIXMO THY HAPATI'QIoOy

Aoknon 1

Ot cvvoptioelg £, g etvol opiopéveg oto R kot 6710 (O, +oo) avtioTorya Ko 16yhovV:

(VI+x-1)- £ () + 2
i) f10)=0, ii) limg(x)=2, i) g(x) = i
x—0 ¥

Na Bpeite tov apbpd ' (0).

Acknon 2

H cuvaptnon f eivoi opiopévn oto R ko svveyng oto onueiox, = 4.

Av lim ‘/E(X)z =m €R ka g(x)=x" Ax) yw x40e x € D, , vnokoyiote t0 g'(4).
X—> X —

Aocknon 3

Ot cvvaptioelg f, g eivar opiopéveg oto R kot mapayoyiceg oto onusiox, = 1. Av givar

ACIRIAY.

26'(M+g( #) 0 , va vmoAoyioete 10 0plo: A =11\-'7E37
IVx - g(x) - g(l)

Aoknon 4

‘Eoto nowvépmon f:R—>R ol dote: x> <f(x) < 2x* —2x+1 yokédfe x € R .

Na amodeiete 0T1 1 f mapaywyiletar oto onpeio 1 kot va Bpeite mv tyun  f'(1).



ne

Aocknon 5
‘Ecto cuvdptnon f: R — R mopayoyiown oto 1 pe f'(1) =2, yio v onoia ioyvet

i. Nappeite v rpfy f(1)
ii. Na vroloyioete Ta mapokdt® opia. :

fz(x)—4f(x)+3

A) lim
) ¥l x*—3x+2
X)—~x+8
B) th
= qux—1)
Aoknon 6
. . . , ; . . f(x, —2h)
H cvvapmon f eivar opiopévn oto R, cuveyng oto onusio x, ko givau: /lmr}T =m,

m € R . No anodeitete 0Tt f'(x,) = _m

Aoxknon 7
Av 1 ovvaptnon [ eivon mapoyeyiown oto 1 karioydst f(x-y)= f(x)+ () yo k6O

* 7 4 r r *
x,y e R, va amodeiéete 6Tin [ eivan mapaywyion oto R .

Aoknon 8
ax’ +2Bx+3+6, —3<x<1
Avyoe ™ ovvapmon [ eivar f(x) =1 p , vo.Bpeite taa, f € R
X +(a+/)’)x—1, x>1

étol @ote M f va givar Tapaywyioun oto 1.



AYKHYEIY YTOYYX KANONEY ITAPAT'QI'IYXHY

Aoknon 9

Na Bpeite Tig TAPAYDYOVS TOV TOPUKATO GUVOPTHOEDV:
2
i. f(x)=\/;'npx ii. f(x)z(npx) , xe(O, 7z) iii. f(x)=x°

iv. f(x)=3Vx v f(x)=3(x-3) vio f(x)={(x-2)"

Aoknon 10
Aiveton ovvaptnon f:R >R meprmn Kot dvo opéc mapayyiotn, yio Tnv onoio 1oyvEL 0Tt
£'(=1)=3.
i.  Navmoloyicete v Ty /(1)
ii. Nadeigete on f(0)=f"(0)=0

iii. Eav g(x)=nw/ (x)-f(ovvx), va vroroyicete g"(0).



HAPAT'QI'OY. ANTIEXTPO®HY YXYNAPTHXHX

Aoknon 11
‘Ecto n "1-1" kor topayoyioyn oto R ocvvdpmon fi R > R pe AR )=R. Av yo kdrolo onueio

aeR 1woydel [ '( f () ) =0, vo. amodeifete 6T £ dev eivon mopayoyicun oto onueio X,=a .

Aoknon 12
i.  Aivetaun ovvapmon f(x)=x"+2x. No omodeifete ott givan avtiotpéyym kot ot
cuvéyelo vo. Ppeite Ty ( f ’1) (x).
iil. Aivetaum ovvaptnon f (x) =¢" +2x . Na anodei&ete 0Tt elvar avTIoTPEWIUT Kol 6T

cuVEéyELo Vo Ppeite TV ( [ ) (x).

Aoknon 13
Atveton ) ovvépton f(x)=x—1+Inx, x>0.

i) Aci&te 6tun S eivar avricTpéyun kot vroroyiote tov aplOud f'(0).

’

ii) Me dedopévo 6min [ eivon mapaywyicun, vroloyicte Tov apdud ( f ‘1) (0) .

Aoknon 14

X

¢ g xe[ln3, ln6].

e —

Atveton m ouvlptmon f(x)=¢e" -2+

i) No anodei&ete 6t f eivor avrioTpdyiun.

i) Me 8edopévo 6t ' eivon mopaywyicun va vroloyicete Tov aplOud ( [ )’ (?j .



AYKHYEIY YTHN EZEIXQYH EQAINTOMENHY

Aoxknon 15
Noa Bpeite v e&icmon g epanTopévng TG YPOPIKNG TapAcTUoNG TS GLVAPTNONG

3
f(x) =¥4 — x* 1 omoio. oynuatilet pe Tov GEova x'x yovia Tn rad.

Aoknon 16
Aivovtar ot suvaptiostc f(x) = x° —x kon g(x) = 2 Tanow T oV a# 0 01 EQATTOMEVES
X

tov C; kot C; o70 Kovo Toug onpeio givar kaDeteg;

Aoknon 17

. . , , X +x-1
Av C,, C, gival o1 ypa@uég TapasTdoslg TV cuvoptnoeav f(x) = — Kol

g(x) =2x" + 6x — a avtictoya, va Ppeite yia mota Ty Tov a 1 pantépuevn g C, 610 onueio

M(l, f(l)) gpdmnreton ka1 otn C,.



PYOMOX METABOAHX




TvmoAroyro XtepsoneTpiog

Xuipa Kvirvopog Kvpog OpBoyavio Kovo
r =aKtive | = aktiva Baong x=axkpn | Hoporinlerinedo r = aktiva faong
h =0yog KvAivopov kofov X, y,Z =0l06TACELG h =0yog Kavov
Tov opoyeviov A =YEVETELPU KOVOV
nopoiiniemaédov
E=4r1 E=27zrh(naparievpn) | E=6x> E=2(xy + yz + zx) E=7zr/ (mapamievpn)
E=27rh+27r’ (0MKR) E=7rA+ r’ (0hKn)
_ 2 43 =
V=§7zr V=mp’h V=x V =xyz V=%7rr2h




AYXYKHYEIY Y¥TON PYOMO METABOAHX

Aoknon 18
Kivnté M kwveiton ent g mopaPoric y=x> x 0 . Tn xpoviki oTryun mov oméysl amd v apyn
TV aEdvov 3410 cmo puOuOG petafoing tng teTtunpévng tov givor 0,2 cm/sec, va Bpeite
i. To pvOuod petaPoing g tetaypévng tov M.

ii. To pvBuo petofoinc g yoviag 6 = MOx .

Aoknon 19

Kivntd kweitor o tpoyié pe elicoon 4x° +y°> =4. Tn ypovikn otiyuy mov S1épyetor omd To
1
onueio M (E,x/gj N teTunpévn tov ghattdvetor pe pvbud 2 u/sec. No Bpeite 10 pubud

UETAPOANG TNG TETAYUEVNS TOL KIVITOV TNV 1010 YPOVIKY| OTLYUA.

Aoknon 20
Aiveton pyadikog z 1 £1k6va. ToL 0moiov Kiveiton oe KoumoAn eéicwong x* + y2= 4 .Eév 1o
TPAYHATIKO LLEPOG TOV HIYadtkoD gattdvetar pue puBud 2 povadeg/sec, va Ppeite o puOuod
LETOPOANG TOL LETPOV TOV HIYAOIKOD OTOV TO POVIOOTIKO TOV HEPOG ivat io pe 1 kot to

TPOYLOTIKO LEPOG TOL Elvan BETIKO.



Aoknon 21
‘Eocto z € C wote |z| =2. Eav 0 puBuog petafoing tov mpaypatikod tov pépovg givat i6og e 1o
POVTACTIKO TOV PEPOG KABE Ypovikn oTypn ¢ 6mov ¢ >0 pe Im(z) #0
i.  No Bpeite o pOUd peTAPOANE TOV PAVTOGTIKOD PLEPOVG TOL HLYOOTKOV.
ii. Eoav M newodva tov z 610 [uyadikd eninedo, vo fpeite To puOud petafoing e yoviog
MOx Kot Vol amodeifete 0Tl 1) €1KOVA TOV z KIVEITOL G KOKAO KATA T QOPA TV SEIKTMV

TOV POAOYLOV.

Aoknon 22

O 6yKkog pag seaipog avEaver pe pudud 10 cm’ /sec. No Bpeite

i. Tov pvOuod peTaPoAng TG EMPAVELNG TNEG GPAIPAS TN XPOVIKN GTLYUT TOL 1) KTV TNG
opaipog etvon 5 cm.

2
cm

iil. Tnv axtiva g oEaAipag TV YPOVIKN GTIYLUN TOV 1 EMLPAVELL TNG VEAVEL e pLOUO 2

Aoknon 23
Mua Bropmyovia Kotackevdlel Kabnuepva x tepdyla evog tpotdvtog. To K6oTog Tapaywyng
Sivetan omo T cuvaptnon K (x)=6x> +100x— 20 oe €. H tyun mdinong kabe tepayiov sivar
0,4x” —21x+640 ot €.

i. Noa Bpeite mote 0 pLOUOG peTAPOANC TOV KEPSOVG eivan BeTikdC.

ii. No Bpeite 10 oprokd kd66TOC KO TO OpLokd KEPSOG, 0T M Propmyavia katackevdlel 600

TERAY LD MUEPNGIWC.

Aoknon 24
Avtokivnto avépyeton kexkApévo dpopo pe pkog AB= 300 m..H xotokdpoen arndctacn BT ano
tov opilovta givar ion pe 60 m . Edv to avtokivnto kiveiton pe tayvtnta 45km/ h, vo. Bpeite tov

pLOUO HETAPOANG TOL VYOLG TOL CVTOKLVITOV.
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Aoknon 25
Muo okdda AB pe pnkoc 5 m eivan tomofetnpévn oe Katakopvueo toiyo. To kdtm dkpo A g
oKdAag YMoTpdet pe taydtnta 9m / min .
i. No Bpeite Tov puOUo pe ToV omoio TEPTEL TO TAV® diKKpo B tng okdrag, T oTiyun mov n
Kkopven B améyet 3 m and 1o £dapog.
ii. Na Ppeite tov pOUd petafoing g yoviag € mov oynuotilel n okdio pe 1o opidviio

£00UpOG TNV GTLYUT OV TO dkpo A €yel amopakpovviei 3 m and Tov Toiyo.

Aoknon 26
"Eva agpodotato apykd Ppicketar 6to £dapog otn 8€on E kot anéyet 80 m and mapatnpnt mov
Bpicketat og B¢on I1. To agpdotaro avePaiver pe puOud 50 m/min. Na Ppeite:
i. Tov pvBuod petapoing g andotaong [TA 6mov A 1 6€om Tov aepoctdtov, Tn GTIYU TOV TO
aepootato PpickeTar og Hyyog 60 m.

ii. Tov pvBuod petapoing g yoviog EITA v ida ypovikn otiyun.

Aoknon 27

Atvetou n ovvapmon f(x)=Inx

i. Na Bpeite mv e&icoon g epantopévng g C, mov SEPYXETOL A0 TNV ApYT TV 0EOVOV.

ii. Xnpeio M kwveitar oty C, ko éoto A, B o1 mpoforég tov 61006 GEoveg x'x, y' y aviictoyya.
Eav n tetnévn tov M avniket 610 dtdotnuo (0,1)\/(1 Bpeite to puOUd petafoine tov epPadon
0V opfoywviov OAMB T GTiyuy oL 1 TETUNUEVT ToVL M givan iom pe e, sav yvopilete oti o

puOuods petaforng g tetayuévng Tov M eivar e £
s

Aoknon 28
H 8¢om evog vikov onpeiov mov Kiveital miveo ¢ Evav aEova divetat amd Tov TOTO
Xx=x({t)=t>—9-t*+ 24 -t, 6mov t 1 Ty TOL YPOHVOL, PETPNUEVOC GE sec. Bpeite:
i. g Béoeig Tov VAIKOD onpeiov 6Tav N TaYDTNTA TOL gival UNdLy,
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ii. g Béoe1g Tov VAIKOD onpeiov 6TOV 1 EMTAYLVOT TOL Eival PUNOEY,
iii. ™V toydTMTA KOL TNV ETLTAYVVOT TOL VAIKOV GNUEIOL 2 SeC HETA Omd TNV apyn TG

Kivnong tov.

Aoknon 29
To pfkog x &vog opboywviov peidvetor pe pudud 2 cm/sec Kot To TAGTOG ¥ ov&avetar e
pvOuod 2 cm/sec. Otav x=12 cm kot y=5 cm, vo. fpeite 10 puOUO peTaPOAN:
i. tov euPoudov,
ii. g meppétpov,

iii. TOV uUNKOV TOV Stoyoviov Tov.

Aoknon 30
Aiveton opBn yovia xOy. Avo viikd onueio A kot B Eekivouv tavtdypova amd tn kopuen O kot
Kivouvtot evfuypoppa Katd pkog twv TAevpav Ox kot Oy e otabepég ToydTnTeg

v, =4m/sec v, =5m/sec ovtictoya. Na Bpeite tov puBuod petaforng tov epupadod E tov

Tpry@vov OAB katd T (povikn otypn f,=2 sec .

Aoknon 31

Kwvn1o K Eekvd and 1o drpo A nukvkiiov dtopétpov 4B=4m kot Kiveitoar Tdve 6° ovTo.

Av o pvBuodg petafoing g yoviag @ = KAB eivor —1 rad/sec, va Bpeite v toydnTo g

A A

mpoforng Tov K mhve ot SIUETPO AB KATA TNV YPOVIKT GTIYUN TTOL ivol @ = @wo = 60°.
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